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1. Feladat

Egy lavina 2000 m? teriiletet betemetett egy sielésre gyakran hasznilt
térségben. Bence az nap sielni ment, és még nem jelentkezett, igy a
mentésére sietnek. Mi az esélye, hogy ha a mentdcsapat 500 m2-t
taldlomra kids a betemetett teriiletbol, megtaldlnak Bencét?
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Megoldas

500
2000 0.25
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2. Feladat

Két j6 barat, Ambré Bolyk és Dakd Fajsz beszélték, hogy holnap,
szer/dén, Kalkulus I. eldadas helyett, 16 és 17 éra kozott mindketten
az Arkadba mennek, ahol 10 percet toltenek el. Mennyi annak az
esélye, hogy

(a) Daké Fajsz 16:15 el6tt érkezik;
b) Daké Fajsz 16:15-kor érkezik;

c) Ambré Bolyk 16:20 utan érkezik;
d)

)

e) mindketten egyszerre vannak az Arkadban?

Ambré Bolyk 16:20 utdn még ott van;

(
(
(
(
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Megoldas

(a) == =0,25

1100
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3. Feladat

Tegnap, egy kevésbé sikeres Dimat Ill. dolgozat utdn a 22 éves Gorda
Indar elkeseredettségében egy Szeged kiilteriiletén 1évé talpondlléban a
pohar fenekére nézett. I/gy ma délelétt 11 Srakor hosszas keresgélés utdn
sem talalta a farmerjét, pedig a 14 érakor kezd6dé MM2 gyakorlat el6tt
még ebédelni is akart, hogy este 8-ig birja a hajtast. Kénytelen volt egy
régebbi, mar viseltes nadragjaba bujni, amit az anyukdja kordbban mar a
varrogép mellé készitett, hogy tobbek kozott a lyukas zsebeit megvarrja.
Gorda Indar egy egyetem kozeli bisztréban meniit rendelt, a pénztarnal
2000 FT-bdl 6db 100 Ft-os érmét kapott vissza, amit becslsztatott a
zsebébe. Az azonban, mint tudjuk, lyukas volt, igy a pénzérmék
szétszérddtak a bisztré négyzet alaki, 20 cm oldalhosszisagu retro
csempékkel kikovezett padléjan.
(a) Mennyi a valdszinlisége, hogy legalabb 3 db érme valamelyik négyzet
csucsat lefedi, amennyiben az érmék atmérdje 2 cm, és a fugak
szélességétdl most eltekintiink?

b) Oldjuk meg a feladatot gy is, hogy a csempék kozotti fuga 2 mm.
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Megoldas

(g) (1—-p)°p° + (i) (1-p)°p*+ (g) (1—p)p° + (Z) p°

~ 56361 1078

m
(b) p - 20’22

(2) (1—p)°p®+ (2) (1—p)*p* + (g) (1—p)p° + (g) p°

~ 8,9708 - 10°°
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4. Feladat

Az autépalyan 2 kilométerenként vannak kihelyezve segélyhivé

telefonok. Egy nap lerobbanunk, le van meriilve a telefonunk. Az

id6jarasi viszonyok miatt a latétdvolsdgunk 200 méter.

(a) Mennyi a valészinlisége, hogy el6re megindulva hamarabb
taldlunk segélyhivét, mint hatra?

(b) Mekkora volt az esélye, hogy olyan helyen robbanjunk le, hogy
nem is latunk segélyhivét.

(c) Ha csak annyit tudunk, hogy az utols6 600 méteren biztos nem
volt segélyhivd, mekkora a valésziniisége, hogy hatra felé indulva
hamarabb taldlunk segélyhivét, mint el6re?
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Megoldas
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5. Feladat

(a) Andrés kétgyerekes csaladbdl szdrmazik. Mennyi annak a
valdszinlisége, hogy Andras testvére lany?

(b) I. Béla kiraly kétgyerekes csalddbdl szarmazik. Mennyi annak a
valdsziniisége, hogy a testvére lany?
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Megoldas

(a) 0,5
(b) 2/3 ~ 0,6667
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6. Feladat

Egy tavol-keleti gydrban napi 10000 dgynemiihuzatot gydrtanak. Ebbdl 3000
darab Micimackds, a termelés 25%-a virdgos, mig a tobbi egyszinii. A termelés
40%-3t Eurdpédba exportéljdk, melynek fele Micimackds. A virdgos dgynemiik
60%-4at kiildik eurdpai terjesztékhoz. A gyarban [évd ellenérzés sordn egy véletlen
kivalasztott aznap gyartott termék keriil minGség-ellendrzés ala. A gyar nem tul
j6 min6ségli termékeket gyart, de Eurépaba hibatlan termékeket kiild. A tobbi
kontinensre elosztott termékeknek viszont 80%-a hibis.

(a) Mennyi a valésziniisége, hogy a megvizsgélt termék Eurdpaba lesz
exportalva?

(b) Ha Micimackds dgynemiit ellendriznek, akkor mekkora eséllyel taldlnak
hibat?

(c) Ha tudjuk, hogy nem volt hibds a megfelelé termék, akkor mi a
valdszintisége, hogy egysziniit ellenGriztek?

(d) Mennyi a valdsziniisége, hogy nem taldl hibat az ellenér, ha nem
Micimackés agynemiit vélaszt?

Bogya N., Fiilop V. (Bolyai Intézet) Miiszaki matematika Il. 2019 12/15



Megoldas
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7. Feladat

Egy Hollywoodi akciéfilmben 10 harcost beengednek egy erdébe 1-1
fegyverrel, és csak 1 johet ki élve. Miel6tt azonban beengednék Oket,
elkérik a fegyvereiket, és kisorsoljak, hogy ki melyik fegyvert fogja
ténylegesen megkapni. (A fegyverek kozott van 6 16fegyver, 3
szamurdj kard, és 1 ijpuska.) Hong Li kap el6szor fegyvert, utana
Alexa.

(a) Feltéve, hogy Hong Li kardot kap, mennyi a valdsziniisége, hogy
Alexa is?

(b) Ha tudjuk, Alexa és Hong Li kiilonbozé fegyvert kaptak, mennyi
a valdsziniisége, hogy Alexa ijat kapott?

(c) Fiiggetlen-e az az esemény, hogy Hong Li kardot kap, attdl,
hogy Alexa ijat kap?
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Megoldas

(a) = =~ 0,2222

(b)

(c) Nem.

~ 0,1667

A= Ol
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